

有一种美丽叫坚持

□市实验小学 六(5)班 许卓尔

自信,是一种美丽;宽容,是一种美丽;勇敢,是一种美丽;坚持,也是一种美丽。

那天爸爸带我到天镜湖卖画,我把画摆在了一条人流量最大的大道上,可来来往往的行人,有的只顾埋头看手机;有的目不斜视,一直往前跑;有的跟同伴聊天,无暇顾及身旁的我们。我和爸爸孤独地守着小摊,与热闹的天镜湖形成了鲜明的对比。

我可不能打退堂鼓!我眼珠子骨碌一转,想到一个好办法。

我长吸一口气,吆喝一声:“卖画喽!”一下子,行人的目光开始投向我

们的小摊,人们三三两两地聚到小摊边,不一会儿就围了个里三层外三层。

“画得真好,小朋友是你画的吗?”一位阿姨拿起一幅画。

“是的。”我点了点头,看到这么多人,我不禁暗暗高兴。

可没成想,人虽然多,但没人想买我的画。我不禁皱起眉头,怎么办啊?我的内心有点动摇,但转念一想,我可是要为我第一次卖画画上一个完美的句号,现在遇到这点困难我就退缩,怎么行呢?我一定要坚持下去!

我定了定神,重新推销起了画:

“走一走看一看,原价70元,现价50元,买到就是赚到!”可人们依旧无动于衷。

这时,一旁的爸爸无奈地摇了摇头,拍了拍我的肩膀,说道:“走吧,儿子,看来第一次卖画失败了。”

“不,我要留下来!”我噙着不甘的泪水,依旧站在原地。

“走!”爸爸拉住我的一只手,想去收摊,而我用另一支手硬是按住画不让爸爸拿走。就在我和爸爸僵持不下的时候,一个响亮的声音如惊雷一般冲破云霄:“我买!”我抬头一望,正是之前询问的那位阿姨!

阿姨笑着摸了摸我的头:“看在你画得挺好,这50元就当是我对你的鼓励了!”说罢,她爽快地给了我50元。

“谢谢!”我接过钱,把画递给了阿姨。

望着阿姨渐渐远去的背影,我激动得一蹦三尺高,爸爸对我竖起了大拇指:“儿子,你这不放弃的精神也给我上了一课!”

我抬头看了看刚刚不曾留意的景色,路边的花儿娇艳欲滴,柳叶青翠欲滴。一束月光洒下来,水面顿时波光粼粼……我回家一定要用画笔,记录下这美丽、喜悦的一刻!

谁和谁好

□经贸小学 一(11)班 仲璟恬

谁和谁好?
蒲公英和风好,
风往哪里吹,
蒲公英就往哪里飘。

谁和谁好?
树叶和鸟好,
它们唱着歌,
一起荡秋千。

谁和谁好?
树和小鸟好,
小鸟唱着歌,
大树来伴奏。

谁和谁好?
我和同学好,
我们聊着天,
一起上学去。

多彩的夏天

□高新区第四小学 二(1)班 潘子熙

夏天是个美丽的季节。粉红色的荷花在碧绿碧绿的荷叶中探出了小脑袋,惹人喜爱;茉莉花洁白清香,令人心旷神怡;紫红的喇叭花对着夕阳吹着动听的乐曲;金黄的向日葵向着太阳微笑……

夏天是个变幻无穷的季节。早上还是晴空万里,到了中午,一阵狂风吹过,乌云滚滚,电闪雷鸣,大雨倾盆而下。不一会儿雨停了,天晴了,彩虹姐姐跨在空中,欣赏着美景。

夏天是一个热闹非凡的季节。知了在树上“知了、知了”地叫个不停,好像在说:“夏天真热呀。”青蛙在池塘边上“呱呱”地唱着美妙动听的流行歌曲。可爱的蝈蝈拉着大提琴为夏天喝彩。

我喜欢这多姿多彩的夏天!

金秋十月,正是螃蟹上市的最佳时节,这不,爷爷从市场买了6只螃蟹回来。

只见螃蟹身披青褐色的壳,像古代沙场上士兵穿的铁盔甲,举着两个大钳子,好像在说:“滚开!别惹我生气!”听爸爸说,这大钳子非常有力,有时候手指会被它夹得流血。它的眼睛倒是很特别,碰一下动一下,睡觉时还会缩回去,好像很害羞的样子。另外,它还有八条长着毛的细长的腿,横着走路的同时,钳子“咔嚓咔嚓”的响,很是威武霸气。

螃蟹喜欢吃的东西很杂,最喜欢吃小鱼小虾。于是我找来了小虾,可

它怎么也不吃。我想:这么难伺候,你爱吃吃,不吃拉倒。我把螃蟹扔回了桶里,不管它了。

过了一会儿,我听见桶里有声音,悄悄地走过去一看,螃蟹居然已经把小虾吃了,难道螃蟹很害羞吗?当然不是,很快我就和它来了一场决斗。

我找了一根筷子,想逗它玩,可筷子还没接近它,它就已经挥舞着“武器”,虎视眈眈地盯着筷子,像再说:“别过来,不然有你好受的。”眨眼间,这小东西就夹住了筷子,我把筷子提了起来,它居然还夹着不放,我使劲一甩,它就“哧”一下掉进桶里,

螃蟹

□科教新城实验小学 四(4)班 俞鲍炎

摔了个八脚朝天。明明这么弱,居然还想跟我斗,看得我哈哈大笑。

螃蟹不但好玩,还很美味。我和奶奶一起帮螃蟹洗了个澡,之后往锅里倒水,加入葱、姜、酒等作料,把螃蟹放入锅中,快速盖上锅盖,开始煮螃蟹。我听见锅里发出“砰砰”的轻微声音,有点心疼,觉得残忍。可是一想到香喷喷的蟹肉和鲜美的蟹黄,我便流口水了。

螃蟹终于熟了,它换上了一件红色的外套,像一个安静的姑娘待在锅里,再也不像原来那样威武了,我迫不及待地开启了品尝螃蟹的美味之旅。

乐观积极就是一种成功

——读《鲁滨逊漂流记》有感

□陆渡中心小学 六(6)班 张百淋

国。

古今中外,像鲁滨逊这样能以乐观积极的心态去战胜挫折的人不计其数。

比如说,张海迪在五岁时得了硬脊髓外血管病变,三分之二的躯体失去了知觉,虽然十分不幸,但她有着乐观积极的心态和顽强的毅力,创作了长篇小说《轮椅上的梦》。著名音乐家贝多芬在青年时便患了耳疾,45岁时完全丧失了听力。对于一位音乐家来说,听觉的重要性不言而喻。难道这就使贝多芬放弃了?不,没有,他反而以常人难以想象的乐观和坚强的心态去生

活、去创作。

在我们的生活中又何尝没有这样的人?在我们学校旁边,有一所爱心学校,在那里上学的都是残疾人,可他们又岂会因为自己的残疾而丧失对生活的勇气?他们哪个向命运低下了?他们哪个不是怀着对生活的希望?他们哪个不是积极乐观地面对生活呢?

在生活中,我们应该向鲁滨逊、张海迪、贝多芬他们一样,以积极乐观的心态和坚韧不拔的毅力去面对挫折!我们应该做命运的主人,而不是屈服于命运!

一块石头的奇妙之旅

□经贸小学 四(9)班 偶熙澄

我是一块小石头,舒适地躺在缙云山脚下的路边。很多很多年,我已经习惯了这里的春花秋月、夏蝉冬雪,我以为我会这么孤独地一直躺在那,直到有一天,一个小朋友经过这里。

那一天,一家三口经过我身边,小朋友看见了我,盯着我看了许久,投来了喜爱的目光,最终他伸出温暖的小手把我抱了起来,带我开启了一段奇妙的旅行。

我们旅行的第一站是仙都风景区的鼎湖峰,这里山清水秀,风景优美,让我陶醉其中。我看见了矗立在山中的大石笋,它是世界上最高的石笋,被称为“天下第一笋”。我们走近石笋,感受这块石头的宏伟和壮观,相比之下,这块石头就显得无比渺小。我们又绕

到石笋的后面和侧面观看,观赏角度不同,看到的石笋形状也不相同,真有点“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”的感觉。

沿着好溪(瓯江支流之一)一路曲折,第二站我们来到了小赤壁,这里景观错落有致,山水相融,溪边有一块石壁,以前这是一块岩石,后来岩石断裂,又被溪水侵蚀风化,岩石断面就形成了这块石壁。经过风吹日晒,石壁变得十分光滑,整面红白相间,红色部分如火焰烧过,所以叫小赤壁。

第三站我们到了倪翁洞,这里最著名的就是石洞了,石洞是火山岩经过雨水千万年的冲刷形成的。倪翁洞有三个石洞,最大的一个洞里有一个半躺着的人像,左手拿着本书,右手抚

摸着一只白猿,小朋友说那个就是倪翁——范蠡的老师,酷爱读书。石洞的边上还留下了唐宋以来各个朝代的摩崖石刻,字有大有小,字体各不相同,石刻是文明传承的重要途径。站在洞口看下面的风景,美得无法用言语来描述,风轻轻拂过脸颊,凉飕飕的,好不惬意。

第二天我们经过一路颠簸,来到了景宁的畚乡之窗大均村,我们去了小溪(瓯江最大的支流)边。让我最惊讶的是,我在那里看到了许多我的同伴。在小溪边有一片很大的石头塘,那里躺了很多很多小石头,有的像皮球,有的像小脚丫,有的像翡翠。它们大小不同,形态各异,颜色也不尽相同,但都有一个共同点,就

是没有棱角。它们告诉我,它们来自很远的地方,被溪水冲刷打磨,一路滚到这里。

这次奇妙的旅行,让我感受到石头家族的庞大和壮观,既有矗立苍穹的石笋、屹立不倒的石壁、历经沧桑的石洞,还有像我一样的成千上万的小石头,也许有的并不起眼,但每一块都构成了地质奇观的一部分。这让我想起我的出生地,那时候我沐浴着阳光,舒适但是偶尔觉得寂寞,幸好遇见这位小朋友,让我看到更大的世界。

同时我也想对小朋友说,你也是祖国的小石头,不管现在成绩好坏,不管现在本事大小,经过学校、家长、社会的磨砺,你会成为国家发展的基石,创造属于自己的奇迹。

火场“金刚勇士”

——多功能消防车

□科教新城实验小学 四(4)班 范熙卢

我发明的多功能消防车,是火灾救援的红色“铠甲勇士”,也是功能百变的“火场金刚”。

多功能消防车是长方形的,全身涂满了耐高温的红色涂料,像披了一件坚硬的铠甲。它的四周还有银色的围栏,那是给消防员攀爬用的。夜晚的时候,消防车全身发出荧光色,这样它在很暗的地方也能被清楚地发现。

消防车的功能很多,藏了不少救火的好帮手。先来看看它的特制轮胎,赶往火灾地点的时候如果碰上堵车,它的两边就伸出长长的杆子,把消防车抬起来,像踩高跷一样让车子轻松穿过拥堵的街道,节省宝贵的救援时间。到了火灾现场,轮胎表面就出现了粗粗的刺,这样车子就能牢牢抓住地面,保证安全。

再来看看它“肚子”里的宝贝,可真是各显神通。小型无人热像探测仪能自动操控飞入火灾现场,测量现场温度,还能探测人体生命体征,把火灾内部景象回传给消防员,便于消防员制定救灾计划。防护物资补给机则能带着所需要的氧气面罩、防护服等物资飞入火灾现场,给被困的人们提供保护。救生机能从“肚子”里快速起飞,带着压缩干冰球投掷到熊熊的烈火中,还能放出救生梯,带着高处被困的人们逃出火海。

这就是多功能消防车,我想经过科技的不断发展,我们的生活一定会更加安全、幸福。

找春天

□市实验小学 二(2)班 张意钦

春天在天空中,小鸟叽叽喳喳地叫着,快快乐乐地飞着;风筝飞得很高很高,都高过了树梢。

春天在枝头上,柳树甩着长长的辫子对着湖面照镜子呢!桃花笑红了脸,好像在欢迎春姑娘的到来。迎春花是最早开的花,它是春天的使者。人们只要一看见迎春花就兴奋得不得了,因为冬天已经过去,春天来临了。

春天在大地上,野花已经早早开放了,星星点点散落在草坪上,精神抖擞地用自己的方法迎接春天。小草探出头来,对外面的新鲜事物感到好奇,心中暗想:我要快快长大。

春天在池塘里,池塘里的水清澈见底,连底下的石头都看得清清楚楚。小鱼在水里欢快地游来游去,高兴地嬉戏,有的在水草间捉迷藏,有的高兴地浮出水面吐泡泡,还有的望着天空,感受着春天的气息。

小朋友们发现春天来了非常开心,他们手拉着手唱着歌儿,在空中、枝头上、大地上、池塘里寻找春天。

可爱的小金鱼

□经贸小学 二(5)班 范云志

我家有一个大大的玻璃鱼缸,里面住着一群可爱的小金鱼。鱼缸的底部铺着一层砂砾,其中点缀着由几块太湖石搭成的假山,还有几株嫩绿色的水草,它们把金鱼的家装点得生机盎然。

小金鱼穿着各种颜色的“衣服”,有红的、白的、黑的、粉的,美丽极了。它们瞪着大眼睛,嘴巴一张一合,还扭动着飘逸的裙摆似的尾巴,在鱼缸里快活地游来游去。

每当我把鱼食撒在水面上的时候,它们就会摇头摆尾,争先恐后地游向水面抢食吃。它们和我一样是个吃货呢,不管我撒多少,它们都会吃得光光的,所以不能不停地喂食,不然它们会把自己的肚子撑坏的。

吃饱喝足以后,金鱼们就该休息了。它们会钻到假山和水草的后面,把自己藏起来,静静地悬浮在水里。等到它们睡醒了,就成群结队地游动起来,这时,鱼缸里又恢复了先前的热闹景象。

我家的小金鱼真可爱!

那年暑假

□城厢镇第一小学 三(3)班 包熠陆

在2020年暑假的一天,爸爸妈妈带着我去水上乐园,我开心极了。

爸爸是个迷糊蛋,到水上乐园还能迷路,导致我们到达的时候已经将近中午了,我想对爸爸说,你好迷糊啊。紧接着我兴奋地冲进水上乐园,来到一个超级大的七彩滑梯。当我准备往下滑的时候,我既紧张又害怕。爸爸在边上看我慢吞吞地不敢下去,就突然在我身后推了一把,伴随着我的尖叫声,我滑到了最底下,我惊奇地发现,原来七彩滑梯也不是很可怕。

吃过午饭后,我们来到了游泳池。我套上泳圈,看着身旁的小朋友扑通扑通地往里跳,瞬间把紧张和害怕抛到了脑后。随着“扑通”一声,我也跳进了泳池,但喝了一大口水。游着玩着,我突然发现:我以前不是不敢跳水吗?现在我终于敢了。我乐呵呵地笑着。

最后,我们来到了大回旋,我害怕得不敢上去,但爸爸说:“你要勇敢一些。”听着爸爸激励我的话,我硬着头皮爬了上去。随着一阵晕眩感,我被弹了出去,又掉进水里,溅进一朵大水花。虽然我是被强拉着去玩,但事后觉得挺刺激的。

那次玩得真开心啊!

